il R
Su dolu kabin icine ince kilcal bir boru kondugunda

boruda h kadar su yilkselmesi cluyor.

Suyun h yliksekligi;

I. Suyun yoguniuguna,
[I. Borunun yarigapina,
1. Kaptaki su mikiarina

hangilerine baghdir?

A) Yalniz I B) Yalniz T C)Ivell
D)Ovelll E)LIOvelll

Termodinamigin yasalan ile ilgili olarak;

I. Enerji korunur.
II. 0 Kelvin en digik sicakhktir.
TI. Bir sistemin verimi birden biiyiik olamaz.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz 1 C)ivell
D)Ovell E)IIvell

di i‘.ﬁ’ﬁn

X cismi ile Y cismi agirigi 6nemsiz bir iple birbirle-
rine baglaniyorlar. t = 0 aninda Y cismi serbest bi-
rakiliyor.

Yolun yalniz L-P balima sabit sitrtiinmeli oldu-
guna gore,

T ¥ cieminin K-l arasini alma <firasi | -P arazim
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alma siiresine esittir.

II. L nokiasinda X in hizi maksimumdur.

1. K-L arasinda X cismi diizg{in hizlanan hareket
yapmistir,

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yainiz I B) Yalniz I C) Yalniz 111
Dyivell E) Ive Il

a(m/s?)
a
4.
i5 10 15
0 : — i (s)
i i

t = 0 aminda hizi V = 10 m/s olan bir aracin ivme-
zaman grafigi sekildeki gibidir.

Buna gore,

1. Aracin 15. saniye sonunda hizi 20 m/s dir.
II. Arac 15 saniyede 375 metre yer degistirmistir.
ITI. Aracin ortalama hizi 25 m/s dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B)1ve Il C)lve I
D)Ilvell E)LIOvell

O noktasindan 4 m/s hizla gegen 2 kg kiitleli cisim
sekildeki yoriingeyi izliyor. Yolun yalniz KL bélmesi
stirtiinmeli ve siirtiinme kuvveti 6 N dur.

Buna gére,

I. Cismin L noktasinda hizi 2 m/s dir.
II. Cisim L-N arasinda sabit hizla hareket eder.
1. Cisim P noktasina kadar cikip aeri doner.
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yargilarindan hangileri dogrudur?

(g =10 m/s?)

A) Yalniz 1 B) Yalniz 1 C)lvell
D)IIvell E)LIvelll

K~ Vo=dOm/s
‘.w.._.. yatay
fT
h
-":q
T R s L yatay
oo _ I yer

X

Hava direncinin dnemsenmedigi bir ortamda, K
nokiasindan V, = 40 m/s hizla yatay olarak atilan
bir cisim, sekildeki yoringeyi izleyerek 'L noktasi-
na digiyor.

—[:—=-3— olduguna gore, cismin ugus siiresi kag

saniyedir? (g =10 m/s?)

A)8  B)6 C)4 D)3 E) 2

emmmmmmm
" o

yatay dlizlem

Bir ucu slintiinmesiz yatay diizlem (zerine tutturul-
mus r boyundaki ipin diger ucuna m kitleli bir cisim
baglanmistir. Cisim, bu dizlem (izerinde sabit bir V
fuzi ile donerken, cismin periyodu T, ipi geren kuv-

vet Fip, acisal hizi ise o dir.

Yarigap sabit tutularak cismin gizgisel hizi arti-

nidiginda T, F,, o niceliklerinin blyakliklerinde
zamanla asagidakilerden hangisi gézlenir?



ip
A)  Arar Artar Artar
B) Azalr Azalir Artar
C) Azalr Artar Artar
D)  Azalir Artar Azalir
E) Arar Artar Azahr

X —
— - ~ B, P PRI, S,
K L 0 M N

Sekildeki X cismi KN noktalar arasinda T =24 s
periyoila basit harmonik hareket yapmaktadir. Ci-
sim t = 0 aminda K noktasindan +x y&niinde hare-
kete geciyor.

Noktalar arasindaki uzakliklar egit olduguna gé-
re 35 saniye sonra cisim nerededir?

A) L-O arasinda B) O-M arasinda
C) M noktasinda D) M-N arasinda
E) N noktasinda

gezegen
Bir gezegenin gevresinde donmekie olan uydu ge-
zegenden bakan bir gdzlemciye gére hareketsiz
gorinmektedir.

Buna gbre, uydu ile gezegen arasindaki uzaklik
R, asagidakilerden hangisine bagli degildir?

A} Uydunun kitlesine

B) Evrensel gekim sabitine
C) Gezegenin kitlesine

D) Gezegenin periyoduna
FY Livdiinun nerivoduna
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12

Sirtiinmesiz ortamda sekildeki gibi boyu ¢ olan
afirh§ dnemsenmeyen iple asiimig M kilitleli tahta
parcasina, m kitleli mermi V hizi ile carpiyor. Mer-
mi tahtayi delip V' hizi ile yoluna devam ederken
tahta blok diigey dogruliuda h kadar yiikseliyor.

h yiikselme miktari agagidakilerden hangisine
bagh degildir?

(Carpisma aninda kitle kaybi Snemsenmiyor.)

A)m B) M C)e¢ D) V! E)V
C,=3uF
[}
[
D‘i;G]‘lF Cﬁ=2§_|_F
—— ——
1t 1L
11 11
C =4nF G =12uF
Sekildeki devrede 3uF lik C, kondansatériinln
yikil 18uC ise 2uF Ik C; kondansatdrinin yi-
ki kag pC dur?
A) 6 B)9 C) 18 D) 24 E) 36
V'I
f" .................. i 2%
3R
X
4R R
— AW SR Y V'Y V—
K 4 Z L
3R 3R RN
AAA W . 3
Y o
t  a
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14.

15.

Sekildeki devre parcasinda X, Y ve Z direnglerinin
uclari arasindaki gerilimler sirasi ile V,, V, ve
V 'tar.

Bu gerilimler arasinda nasil bir iligki vardir?

A)V, >V, >V, B) V,>V,>V,
C)V,>V,=V, D)V,>V,>V,
E) Vs>V, >V,

Rolativistik klasik mekanige gore;

I Kitle referans sisteminden bag:msizdir.

0. Uzunluk kisaimasi yalmz hareket dogrultusun-
da ortaya ¢ikar.

M. Zaman mutlakiir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1 B) Yalniz I C)Ivell
D)iivelll E)LIvell

Elektromanyetik
dalga

Bir elektromanyetik dalga havadan suya gecger-
ken;

I. Su ortaminda hizi azalir.
II. Yansidiginda frekansi azalir.
I11. Bir kismi yansir, bir kismi kirtlir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz I B) Yalniz Il C)lvem
D) II ve I E) I, IIve II

400

300 p----



16.

17.

200 wma s e E

400 frorrmreeee

0 2 4 zap':ran
(gin)

Radyoaktif X elementinin kiitle-zaman grafigi sekil-
deki gibidir.

Buna gdre;

1. X elementinin yari 6mrii 48 saattir.

. t=0 aninda 400 g X elementi vardir.

II. 4 glinde X elementinin %25 i bozunmadan kal-
mugtir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz I B) Yalniz I C) Yalniz 1
DyIvell E),Ovelll

8:}22}»'
=10

£ =0V
o
r'=20 .

Sekildeki devrede motorun zit emk’si 10V, ic diren-
ci 2Q; Uretecin emk’si 20V, ic direnci ise 1Q2'dur.

Buna goére, motorun toplam giicl kag wattir?

A)8 B) 12 C)20 D)28  E)42

P <

T
i
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18.

Bir gubuk miknatis, sabit V hiziyla X bobinine Se-
kil-1 deki gibi yaklastinlarak Y bobininin yaninda
Sekil-II deki gibi sabit tutuluyor. Sekil-Ilf'te T bobi-
ninin bagh oldugu devredeki agik olan S anahtar
kapatihyor. X, Y ve Z bobinleri N sarnimhidir.

Buna gére, hangi bobinlerin KL noktalar ara-
sinda indiiksiyon emk's: olugur?

A) Yalniz X B) Yalniz Y C) Yalmz Z
D)XveY E)XvelZ

Bir alternatif akim devresinde V = 20v/2.sin100xt
voltluk alternatif gerilim uygulandiginda, devreden
i= SJE.sinﬂ 00nt+§} amperfik akim geciyor.

Buna gére, devrede harcanan gii¢ kag wattir?

o 1 qrege . Y2
(cosB0° = E,smﬁ(‘] =5

Ay20 B)20y2Z C)40 D)50 E) 502

Yalitkan destekler (izerinde duran iletken X, Y ve Z
karelerinin yaricaplari sirasi ile r, 2r ve r; yikleri q,
~7q ve 2q dur. K anahtari acikken X kiiresinin mer-
kezinde O noktasindaki potansiyel V., K anahtar
kapatildiginda V,, K ile beraber L de kapatildiinda
V, oluyor.

Buna gére, V,, V, ve V, bilyiiklikleri arasinda
nasil bir iligki vardir?
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21.

A)V,>V,>V, B)V,>V,=V,
C)Vy>V,>V, D)V,>V, >V,
E)V,=V,=V,

Esit karelere bolun- {77777
mis dizlemde K ve i
L noktalanina istk sid- |, ' '
detleri esit olan kay- |
naklar konuyor. K
noktasindaki kayna- | | :
gin O noktasinda [T
olusturdugu aydin- Lt B
lanma E,, L noktasindaki kaynagin O noktasinda
olusturdugu aydinlanma ise E, dir.

E
Buna gore, E—“ orani kagtir?
L

(cos37°=0,8; sin37° =0,6)

A 3 4 5 b
nE BI o1 DI B3

bk

Tek renkli K ve L iginlan kutuya gekildeki gibi girip
gikiyorlar.

Buna gbre, kutunun icinde agagidaki optik di-
zeneklerden hangisi konmug olabilir?

(Prizmalar tam yansimalidir.)

A AN B) C)

AN %
I
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K, L ve M saydam
ortamlarinda kay-
naktan c¢ikan tek
renkli I 1sininin izle-
digi yol sekildeki gi-
bidir.

Buna gore,

I. L ortaminin Kiricilik indisi en bly{ktr.

II. M ortaminin kircilik indisi en kigUktir.

M. K ve L ortamiarinin kiricilik indisleri esittir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalmz I - C) Yalniz 111
D)ivell E) II ve III

23. 1. Baryonlar, i¢ kurktan olugur.

24.

II. Mezonlar, bir kuark ve bir anti kurktan olusurlar.
1. Leptonlar (+) yiikli mezonlardir.

Yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalmiz IT C) Yalniz III
D)ylvell E) I IIve I

Kuazarlarla ilgili olarak;

I. Radyo dalgalari yayarlar.

I. Isima giicleri cok ytiksektir.

I11. Galaksilerden biyuktdrler.

IV. Simdiye dek gbzlenebilen en uzak gok cisimle-

ridir.
yargilarindan hangileri dogrudur?
Aylvell B)IIve IO C)IvelV

D)LOvelIV E) I, ITT ve TV

serbest ue

. X
fe=man
CEERR [ Y H ' E IT 1
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Y

Sarmal bir yay {izerinde ilerleyen dzdes X, Y at-
malarinin t =0 aninda konumlan ve hareket yon-
leri sekildeki gibidir.

Bu atmalar nerede ilk kez birbirini sénddrir?
(Bélmeler esit aralikhdir.)

A) M-N arasinda B) N-P arasinda
C) P-R arasinda D) R-S arasinda
E) S-T arasinda

Sekildeki dalga legenini, K muslugu 18 dakika,
L muslugu 9 dakikada doldururken M muslugu
6 dakikada bosgaltiyor. Legen yariya kadar su dolu
iken periyodik dalga kaynag: calistinliyor ve mus-
luklarin timi aciliyor.

Buna gére,

I. Dalgalarn dalga boyu azalr.

II. Legendeki dalga sayisi dedismez.

II. Musluklar acildiktan 12 dakika sonra dalgalarin
hizi maksimumdur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz I B) Yalniz I C) Yalniz I

D) IT ve IIT E)I, Ove III

Derinligi sabit olan bir dalga legeninde 4 cm dalga
boylu dalgalar yayan zit fazh noktasal iki kaynakla
yapilan girisim deneyinde kaynaklar arasinda 7 ta-
ne digim cizgisi gdzleniyor.

Buna gdre,

I. Kaynaklar arasindaki uzaklik maksimum
16 cmrdir. .
1. Girigsim deseninde kaynaklar arasinda 8 tane



dalga katan gozlenir.

IM1. Dalga katari sayisi dGgim ¢izgisi sayisina esit-
tir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmiz B) Yalniz II C) Yalmz 111
D)yivenl E) I ve I

i ) 5t W L R .5 O 1550 MO 505155
:‘le'n?i .'? __RQJ? __."R._.J?N?Q miht_?{ .

Gift yarikla yapilan bir girigim deneyiﬁde P nokta-
sinda 2. karanlik sacak olusmustur.

. Buna gébre,

I. Yariklar arast uzakhg biyitmek,
1. Yariklar ile perde arasindaki uzakh@ biiyiitmek,
111 Is1gin dalga boyunu artirmak

igiémlerinden hangileri tek basina yapildiginda
P noktasinda kesinlikle 3. karanlik sagak olug-
maz? '

A) Yalniz 1 B) Yalniz I C) Yalniz 11
D)Ivel E) Ive I

Sekildeki havasi bosaltilmis cam kap, iki metal lev-
ha ve (retecten olusan fotosele hassas bir amper-
metre baglanmistir.

Katat iizerine kirmizi. mavi va vasil 1siklar avri
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ayri duglrulduglinde kopan fotoelektronlarin
maksimum kinetik enerjileri ile ilgili olarak,

L. Mavisik kullanildiginda en biyiktdr.
II. Isigin rengine bagh degildir.

III. Isik siddetlerine gdre degisir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz I B) Yalniz I C) Yainiz I
D}Ivell E) I ve I

enerfi (<3
saviyeleri
TR

T a
taban
durum

Sekil-1 Sekil-IT

Enerji seviyeleri Sekil-I ve II de gosterilen bir atom,
foton ve elektron ile bombardiman ediliyor.

Buna gére,

I. Fotonlar atomu n = 2 seviyesine uyanr.
II. Elektronlar atomu iki farkli seviyeye uyarabilir.
III. Fotonlar atomu iyonlastirir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz I B) Yalniz II C)ivell
D) I ve IT E) I, Il ve III
WWW.SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)C, 4E, 50C, 6)B, 7)C, 8)D, 9)A, 10)C, 11)E, 12)C, 13)C, 14)C, 15)E, 16)D, 17)E, 18)D, 19)B, 20)D, 21)B, 22)A,



